
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KURIKULUM 2013 TAMAN KANAK- KANAK 
Hari /Tgl                   :                                                             

Tema/sub tema      :  Tanaman/Bagian –bagian tanaman dan fungsinya                                                      

Kelompok                :  B2 

Semester/Bulan/Minggu :  I/Desember/XVII 

Alokasi waktu : 150 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian terhadap Tuhan dalam  mengucapkan kalimat asmaul khusna dengan media. 

2. Anak terbiasa sabar mendengarkan ketika orang lain berbicara melalui kegiatan bercakap-cakap tentang tema 

3. Anak dapat mengembangkan bahasanya dengan  membaca simbul simbul,membaca gambar melalui menghubungkan gambar benda dengan namanya 

4. Anak dapat mengembangkan kognitifnya dengan eksperimen menanam biji  

5. Anak dapat mengembangkan fisik motoriknya dengan mengikuti gerakan dengan aba – aba guru seperti pohon tertiup angin. 

6. Anak dapat mengembangkan Seninya melalui kegiatan menggunting dan menempel pola bunga pada gambar tanaman bunga 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
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I. Kegiatan pembukaan 30 mnt 
(SOP) 

 Berdoa, nyanyi, salam. Absen 
 

 Mengucapkan “AL rahman ,Al 
hayyun,Al Muhaimin.” 

 
 
 

 Bercakap- cakap 
”Bagian-bagian tanaman” 

                    (batang) 
 

 Praktek langsung 
“menirukan gerakan tanaman 
tertiup angin  
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I. (SOP) Kegiatan Inti 60 menit 
 Mengamati  

“ Bagian-bagian tanaman.” 
 Menanya  

Fungsi akar ” 
 Menalar  

“anak menyebutkan manfaat 
batang” 

 Mengumpulkan informasi 
“tentang daun.” 

 Mengkomunikasikan melalui 
kegiatan. 

 AREA  BAHASA 
“ menghubungkan gambar dengan kata”. 
 
 

 AREA SAINS 
EKSPERIMEN ”menanam biji kacang ” 
 
 
 
 

 Area Seni 
“ mengunting menempel pola bunga” 
 
 
 

 AREA AGAMA 
“Membuat lingkaran-lingkaran kecil pada 
kalimat “AL MUHAIMIN” 
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menceritakan kegiatan yang telah dilakukan 
III.ISTIRAHAT  30 MENIT 
(bermain diluarcucu tangan, doa, makan,  
.(SOP) 
IV. Kegiatan penutup 30 mnt 
“menanyakan perasaan anak pada hari ini. 
“bernyanyi Lagu daerah (kembang merah” 
“berdiskusi tentang kegiatan yang paling di 
sukai anak pada hari ini 
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“pesan dan nasehat. 
“informasi kegiatan esok hari. 
“berdoa,nyanyi,salam,pulang 
 

 

             Mengetahui               

          Kepala sekolah                                                                                                                                                                                                                        Guru kelompok B2 

 

       …………………………..                                                                                                                                                                                                                      ………………………….. 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian dapat dilakukan dengan metode observasi, pemberian tugas ,unjuk kerja, hasil karya.dan penilaian terhadap proses dan hasil pembelajaran dilakukan guru untuk mengukur 

tingkat capaian perkembangan dengan memberi nilai BB(belum berkembang), MB (mulai berkembang),BSH (Berkembang sesuai harapan),BSB(Berkembang sangan baik).Catatan 

ANEKDOT.PORTO POLIO. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                

 


